

世界杯预选赛

佩兰开小灶主练破密防

15日晚,国足一行从长沙飞往香港,全力以赴今晚与中国香港的世预赛。在长沙备战期间,全队认真研究对手的比赛录像,训练课上更是强化进攻以破对手的密集防守。再度面对中国香港,中国队只有赢球一条路。



15日晚,佩兰和国足队员离开酒店前往香港。

悬赏150万港元 香港队盼赢国足

15日晚,中国男足飞抵香港,备战与中国香港队的世预赛40强赛关键战。等待中国队的东道主提供的VIP接待及升级的安保待遇外,还有主队强烈的“作战欲”,中国香港足球总会主席梁孔德透露,中国香港队若赢球,将获至少150万港元的队史最高赢球奖金。

国足此番“做客”,受到了东道主高规格的礼遇。有消息称,届时到场观赛的内地球迷总计仅200人。承接本场比赛的香港旺角大球场仅能容纳6000名左右观众,而因香港足协受国际足联处罚,本场比赛可售门票仅3000张。

由于暂时领先中国队3分,多赛一场的中国香港队非常渴望战胜中国队跻身12强赛。香港足协主席梁孔德也透露,在9月“客场”逼和中国队后,中国香港队已获30万港元奖励,而如果取胜中国队,球队赢球奖金将增至100万港元,再加上赞助商提供的30万元及国际足联积分奖金,球队赢球将获奖金至少150万港元,而即便逼和中国队,球队也将获得50万港元,也难怪当地媒体以“港足豪赏史上最高150万奖金迎接‘港中大胜’”为题报道此事。

备战

排假人模拟对手防线

从当天上午的最后一堂训练来看,国足仍如前两天一样,主攻进攻套路练习,主帅佩兰更是给进攻队员开起了小灶。

当天的对抗训练,运动量并不是很大,佩兰更多的是将自己的战术意图传递给球员们,同时他也不希望球队在这个时候出现非战斗性减员。值得一提的是,在对抗结束后,佩兰专门将几名进攻球员叫到一起,亲自指导他们演练进攻套路。

首回合主场对阵中国香港时,国足尝尽了对手密集防守的苦头,即将再度碰面,如何有效地破对方的密集防守,成为国足进攻强化的重中之重。为此,教练组特意在大禁区前排了六个“假人”,模拟中国香港队的密集防守,然后让队员通过中路倒脚和边路传中等套路来撕开对手的防线。

从演练来看,边路仍是中国队进攻的主要通道。除了要求两个边前卫在边路大胆做文章外,佩兰还要求两个边后卫要积极插上,然后完成下底传中,此时中路门前包抄的队员也应及时到位。

同时记者了解到,在训练之余,国足认真研究了中国香港队之前比赛的录像,届时会根据对手打法制定战术。

遗憾

姜至鹏最后时刻落选

由于此前国足招入了24名队员,而世预赛参赛队员名额为23人,因此国足在出战中国香港队前需减员一人,最终来自广州富力的边后卫姜至鹏落选,提前离队返回俱乐部。

12日国足对阵不丹的比赛中,佩兰起用了年轻的左后卫邹正,而在亚洲杯上表现不错的姜至鹏坐在了替补席上。结果邹正表现出色,不出意外,客战中国香港,佩兰仍会给年轻小将机会。另外,梅方、任航都可以客串左后卫,因此姜至鹏的离开也不意外,毕竟国足这个位置上人员充裕。

中国队要想晋级12强赛,必须在接下来的3场世预赛全部赢球,而且还要尽可能多进球。对此,助理教练区楚良表示:“我们的第一目标是取得接下来3场比赛全胜,然后才考虑打进更多球。我们没有逼迫队员在同中国香港队的比赛当中进多少球,因为这在比赛中是不受个人意志支配的,我们现在最需要做的就是去争取每场比赛的胜利。”

声音

大胜不丹气氛变和谐

12比0大胜不丹,为国足客战中国香港赢得了诸多有利条件。一位足协官员在接受采访时表示:“大胜不丹让国足士气大涨,更关键的是队内气氛也和谐了,这对客战中国香港是再好不过的。中国队只要做好自己,赢中国香港应该没有问题。”

客场输给卡塔尔后,外界对国足的表现很不满意,主帅佩兰与队员之间也出现了不和谐的声音。正是在种种不利因素下,主场对阵不丹前,身体还未彻底痊愈的领队刘殿秋火线回归,这对调解队内的气氛无疑大有帮助。“从对不丹的比赛来看,球队不仅打出了大比分,队员们更是打出了精气神,这对客战中国香港是非常有帮助的。恒大主力队员在这场比赛中得到了休息,黄博文与张稀哲两位‘新人’的亮相也很不错,这让中国队之后的排兵布阵有了很大的回旋余地。”这位官员说道。

中国香港归化了几名球员,热身赛又5比0大胜缅甸,信心爆棚。对此,这位足协官员强调:“中国队战胜中国香港应该是没有问题,中国队要相信自己。”

再见! 用冠军告别!

西班牙传奇球星劳尔正式退役

北京时间11月16日,皇马球迷以及劳尔球迷心碎的一天,38岁的传奇球星劳尔踢完了职业生涯的最后一场比赛,他效力的纽约宇宙3比2击败渥太华复仇者,赢得了北美职业联盟的冠军。劳尔用一个冠军,给自己的传奇生涯,划上了一个句号。

早在今年10月,远在美国踢球的劳尔突然宣布退役。劳尔选择退役是因为他觉得身心疲惫,其次因为家庭原因,劳尔希望能跟家人生活在马德里。劳尔没有辜负球迷对他的期待,他一直率领纽约宇宙打进了北美职业联盟的决赛,对阵渥太华复仇者,毫无疑问这是劳尔生涯的最后一场比赛。

赛前,皇马几大球星制



作视频向劳尔告别,C罗夸赞劳尔是皇马第一,“我想恭喜你,因为你难以置信的足球生涯。无论是球员还是为人,你都已经是一名榜样。我们在一起共事了2年,我多

希望我们能合作更多的时间。作为一名球员,作为一名职业选手,你是皇马的NO.1。伙伴,大大的拥抱。”最终,纽约宇宙3比2取得胜利,虽然劳尔没有在决

赛中取得进球,不过劳尔的贡献不可抹去。这也是劳尔职业生涯第22个冠军,21年足坛生涯收获的第22个冠军。值得一提的是,劳尔的俱乐部队友塞纳,前西班牙国脚,也在这场比赛结束后宣布退役。

1994年,17岁的劳尔在皇马一线队露面,之后在皇马的16年里,劳尔一跃成为皇马队史最佳射手,成为一名皇马传奇,成长为足坛巨星。2010年,劳尔告别皇马加盟沙尔克04,2年后加盟阿尔萨德,去年12月加盟纽约宇宙队。

从1994年开始,一晃21年……又一位70后巨星挥别足坛。

亚冠·动态

提前一周,阿赫利队抵穗

15日凌晨6时多,载着20名迪拜阿赫利球员和教练组的专机飞抵广州白云国际机场。为夺取亚冠冠军,迪拜阿赫利队提前一周抵达,备战亚冠决赛。

为了更好地适应广州的气候,迪拜阿赫利俱乐部在首回合比赛后修改了行程,决定提前来广州。据悉,此次阿赫利队是乘坐专机,经过近9个小时的飞行后,于15日凌晨抵达广州白云国际机场的。据一位阿赫利俱乐部官员透露,此次先期抵达的球员中包括了里贝罗、利马等四名外援以及没有入选阿联酋国家队的球员。

期间,为防止球队技战术训练的外泄和恒大队伍的“偷窥”,阿赫利主帅奥拉迪奥下令,此次训练采取全封闭,不允许任何外人入场。

CBA

篮协调查 计时器事件

在CBA第四轮辽篮客场战胜上海队的比赛中,计时器意外地增加了一分钟比赛时间,这已经是本赛季第二次出现这种情况。中国篮协15日已经派专人调查此事,上海赛区更是以防万一,另外准备了一套手动计时系统。

经过对上海源深体育馆监控录像的调取,可以清楚地看到,当时比赛过程中没有人去触及可以调整时间的计时盘。调查此事的篮管中心竞赛部主任张雄表示:“首先篮协不希望,也相信不会是人造成这一情况的,现在通过录像也明确排除了人为因素,至于造成计时器时间错误的原因,还在具体调查中,可能是由于设备的故障,也有一种说法是因为电磁干扰造成的。”(本版稿件均据新华社)

时隔三十年

匈牙利重返大赛决赛圈

2016欧洲杯预选赛附加赛次回合昨晚结束首场比赛,匈牙利主场以2比1击败挪威,并以总比分3比1淘汰对手。自从1986年世界杯之后,这是匈牙利首次晋级大赛决赛圈,该队上次参加欧洲杯决赛圈远在1972年。

第14分钟,普利斯基为主队首开记录,匈牙利总比分

以2比0领先。第83分钟,挪威中场亨里克森在防守角球时自摆乌龙,匈牙利总比分以3比0领先,布达佩斯主场球迷长出一口气。第87分钟,23岁的亨里克森将功补过,他终于攻破基拉利叔叔的十指关,稍稍为挪威挽回颜面。

在欧洲杯预选赛,F组第三匈牙利原本长时间位于可

以直接晋级决赛圈的成绩最好的小组第三的位置,直到最后一轮才被A组第三土耳其超过。土耳其的有效积分是16分,匈牙利的有效积分是15分,所谓有效积分是指不计与小组第六的比赛成绩,因为前八个小组都有6支球队,第九小组只有5支球队。在欧洲杯预选赛小组赛

A组最后一轮,拉脱维亚爆冷以0比1负于哈萨克斯坦,拉脱维亚由第五变成第六,哈萨克斯坦升至第五。土耳其对拉脱维亚两战两平,对哈萨克斯坦两战两胜,有效积分由12分暴涨至16分,刚好压倒匈牙利。到了附加赛,匈牙利把握住时隔30年再进大赛决赛圈的命运。